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Tisztelt Képviselő-testület!  

 

 

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testület a 201/2012. (XII. 12.) sz. határozatában 

döntött arról, hogy az önkormányzat a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 

1993. évi III. törvény 120 - 122. § -aiban foglaltaknak megfelelően feladat-ellátási 

szerződéseket köt a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesülettel (továbbiakban: Egyesület) 

2013. január 1-től kezdődően  határozatlan időtartamra: 

 a fogyatékkal élők nappali ellátása (Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye)  és 

 a támogató szolgáltatás (Támogató Szolgálat) 

szociális szolgáltatások ellátására. 

 

Az önkormányzat a feladat-ellátási szerződések alapján a 2021. évi költségvetésében az 

ellátott szolgáltatások működéséhez 2 500 000 – 2 500 000 forint, összesen 5 000 000 forint 

összegű támogatást nyújtott az Egyesület részére.  

A fogyatékkal élők nappali ellátására kötött feladat-ellátási szerződés 3. pontja szerint „az 

MMSZ Siófok Város Önkormányzatát évente egyszer, a tárgyévet követő április 30-ig írásbeli 

beszámoló keretében tájékoztatja az általa átvállalt feladatok teljesítéséről, a feladatellátás 

pénzügyi helyzetéről, a normatíva felhasználásáról és az Önkormányzat által nyújtott 

támogatásról.” 

A támogató szolgáltatásra kötött szerződésnek pedig a 4. pontja tartalmazza, hogy a Magyar 

Máltai Szeretetszolgálat Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testületét évente egyszer, 

a tárgyévet követő április 30-ig írásbeli beszámoló keretében tájékoztatja az Önkormányzat 

által nyújtott támogatásról. 

 Az Egyesület az ellátási szerződésekben foglaltaknak megfelelően 2022. április 29.-én 

írásban megküldte a szolgáltatások 2021. évben végzett tevékenységről a részletes szakmai és 

a pénzügyi beszámolót.  A beszámolót az előterjesztéshez mellékeltük. (A beszámolóhoz az 

intézményvezető a szöveges részt követő 18 oldalon 36, az intézmény életét bemutató „pillanatkép”-et is csatolt, 

amelyeket, mivel a fotókon látható ellátottaktól nem rendelkezünk hozzájáruló nyilatkozattal a nyilvánosságra 

hozatalukhoz, az előterjesztés melléklete nem tartalmazza.)  

  

A beszámoló a korábbi évekhez hasonlóan részletesen bemutatja a Fogyatékkal Élők Nappali 

Intézménye valamint a Támogató Szolgálat szakmai tevékenységét.  

A II.2. pontban (23-24.oldal), a Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye pénzügyi 

beszámolójában szerepel, hogy az állami hozzájárulásból, önkormányzati támogatásból 

valamint az intézményi térítési díjakból származó összes bevétel, valamint a kiadás is  2021-

ben  30 360 883 forint volt, a 30 360 883  forint teljesített kiadásból a működési kiadás 

29 057 159 forint. 

A táblázat II.1. sorában jelenik meg a bevételek között a 2 500 000 forint  önkormányzati 

támogatás.  

A III.2. pont, a  Támogató Szolgálat pénzügyi beszámolója szerint (29-30.oldal) a 

feladatellátásnál  31 444 319 forint volt az összes bevétel, és kiadás. A 31 444 319 forint 

teljesített kiadásból a működési kiadás 31 444 270 forint volt. 
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A táblázat II.1. sorában jelenik meg a bevételek között a 2 500 000 forint  önkormányzati 

támogatás.  

 

A fentiek alapján kérem a Képviselő-testületet, hogy az Egyesületnek a Siófok Város 

Önkormányzatával kötött feladat-ellátási szerződésekben meghatározott szociális 

szolgáltatások 2021. évi tevékenységéről szóló szakmai és pénzügyi beszámolóját a 

melléklet szerinti tartalommal fogadja el. 

 

Határozati javaslat: 

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „A Magyar Máltai 

Szeretetszolgálat Egyesület  2021. évi szakmai és pénzügyi beszámolója a támogató 

szolgáltatás és a fogyatékkal élők nappali ellátása szociális szolgáltatásokról” című 

előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta: 

A Képviselő-testület a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesületnek az önkormányzattal  

kötött feladat-ellátási szerződések alapján a Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye,  és a 

Támogató Szolgálat szociális szolgáltatások ellátásáról írásban benyújtott  2021. évi  

szakmai és pénzügyi beszámolóját az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal 

elfogadja. 

Felelős:  Dr. Lengyel Róbert polgármester (a határozat közléséért) 

Határidő: 2022. június 15.  

 

 

 

Siófok, 2022. május 5. 

 

 

 

 

 

 

             Dr. Lengyel Róbert 

      polgármester 
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 az előterjesztés melléklete 

 


